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17. srečanje kluba alumnov Oddelka za lesarstvo BF UL v letu 2025
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and Technology BF UL in 2025
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Alumni Oddelka za lesarstvo Biotehniške fakul-
tete Univerze v Ljubljani (OL BF UL) so se 20. 11. 
2025 srečali na 17. tradicionalnem letnem sreča-
nju. Udeležilo se ga je okoli 100 diplomantk in di-
plomantov različnih programov in generacij študija 
lesarstva (sliki 1 in 4). Glavna sponzorja srečanja sta 
bili podjetji Bureau Veritas d.o.o. in Kobe inženiring 
d.o.o. (slika 2). Srečanje sta podprla tudi OL BF UL 
in Društvo lesarjev Slovenije (DLS). Člani in članice 
ožje in širše skupine, ki so organizirali dogodek, pri-
hajajo iz OL BF, ki je tudi zagotovil prostore in vso 
infrastrukturo za organizacijo in izvedbo dogodka. 
Hvala vsem!

Srečanje je tudi tokrat potekalo v tednu med 
1. in 2. blokom študijskega leta, ko na fakulteti ni 
predavanj. Potekalo je po ustaljenem programu, 
pri katerem je poudarek na predstavitvi trenutnega 
stanja, izzivov in dosežkov OL, stroke in alumnov. 
Velik poudarek je tudi na druženju in osebnih stikih. 
Vse to je tudi letos potekalo v prijateljskem naklo-
njenem vzdušju.

Dogodek se vedno prične z registracijo udele-
žencev in udeleženk, druženjem in ogledi. Letos je 
bil poudarek na ogledu prenovljenih laboratorijev 
in kabinetov trakta B.

Formalni program je v polni veliki predavalni-
ci (slika 1) predstavil izr. prof. Boštjan Lesar, vodja 
Sekcije alumnov lesarstva BF UL, ki je skupaj s prof. 
dr. Katarino Čufar tudi vodja kluba alumnov pri DLS, 
ki ga vodi mag. Tomaž Kušar. Prodekan za lesarstvo 
BF, izr. prof. dr. Maks Merela, je predstavil novosti 
na Oddelku, s poudarkom na že omenjeni prenovi 
prostorov trakta B (slika 5). Prof. dr. Leon Oblak je 
predstavil leto obletnic, saj OL BF v letu 2025 pra-
znuje 75 let lesarstva na Univerzi v Ljubljani, 50 let 
samostojnega Oddelka za lesarstvo, in 10 let od 
odprtja lesenega prizidka, kjer delujeta Katedra za 
tehnologijo lesa ter Katedra za lesne škodljivce, zaš-
čito in modifikacijo lesa, ki v letu 2025 praznujeta 
75 oz. 70 let delovanja. Praznovanjem so dodali še 
40. obletnico odprtja prve samostojne stavbe OL 
(kjer običajno poteka srečanje), ki je bila zgrajena 
v letu 1984.
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Ignacij Kregar, univ. dipl. inž. les., je na srečanju 
predstavil Bureau Veritas d.o.o. in njegovo delova-
nje ter zanimive projekte lesarske ekipe oddelka za 
kakovost in certificiranja lesa, ki jo vodi Peter Bele, 
univ. dipl. inž. les. Poleg pomembnega dela za stro-
ko je Bureau Veritas dolga leta znan kot pomemben 
zaposlovalec alumnov lesarstva v osrednji Sloveniji.

Kobe inženiring d.o.o. je predstavil direktor 
Alojz Kobe, univ. dipl. inž. les. Skupaj s sodelavci so 
postavili tudi stojnico s podrobnejšo predstavitvijo 
podjetja. Alojz Kobe je dragocen dolgoletni podpor-
nik DLS in našega kluba alumnov. Zbral je tudi pred-
stavnike svoje študijske generacije, ki je večinoma 
diplomirala pred 30. leti (slika 3).

Predstavniki generacije, ki se je na univerzite-
tni študij lesarstva vpisala v letu 1989 in ga veči-

noma zaključila v letih 1994 in 1995, torej pred 30 
leti, so nam predstavili spomine na leta študija ter v 
kratkem svoje karierne poti.

Katarina Čufar je v branje priporočila prispevke 
v reviji Les/Wood, ki opisujejo leto obletnic, s pou-
darkom na zgodnjem razvoju Oddelka (Čufar & Me-
rela, 2025), spomine alumnov generacije, ki se je na 
študij vpisala leta 1972 in je doživela osamosvojitev 
oddelka (Kozinc et al., 2025) in spomin na dolgole-
tnega sodelavca Toneta Šolarja (1945-2024), ki se 
je na oddelku zaposlil leta 1964 in na njem deloval 
celotno delovno dobo do upokojitve leta 2005 (Ču-
far & Petrič, 2025).

Revija Les/Wood je poročala tudi o osebnih 
uspehih alumen in alumnov in njihovih profesorjev, 
ki so prejeli priznanja v času od zadnjega srečanja. 

Slika 1. Vsako leto ista veli-
ka predavalnica, a drugač-
na zasedba in drugačen 
program.
Figure 1. Every year, the 
same lecture hall, but with 
different participants and 
programmes.

Slika 2. Predstavitve sponzorjev: Ignacij Kregar je predstavil Bureau Veritas d.o.o. (levo), Alojz Kobe pa 
Kobe inženiring d.o.o. (desno).
Figure 2. Sponsor presentations: Ignacij Kregar presented Bureau Veritas d.o.o. (left), while Alojz Kobe 
presented Kobe inženiring d.o.o. (right).



92 Les/Wood, Vol. 74, No. 2, December 2025

Les/Wood	 Novice/News

Prof. dr. Marko Petrič je v letu 2025 prejel Jesen-
kovo nagrado za življenjsko delo (Šernek & Humar, 
2025). Prof. dr. Miha Humar je postal predsednik 
svetovnega združenja za zaščito lesa IRG/WP (Pe-
trič, 2025). Boštjan Lesar je decembra 2024 prejel 
Priznanje BF UL za izjemne dosežke na področju le-
sarstva (Humar, 2025), Andreja Žagar je prejemnica 
Priznanja strokovnim sodelavkam in sodelavcem 
UL (Humar & Lesar, 2025), Luka Krže pa je prejel 
Priznanje BF UL (Merela & Straže, 2025). Vsi smo 
veseli in ponosni, da je pred kratkim, v novembru 
2025, naša alumna dr. Jožica Gričar prejela Zoisovo 
priznanje za pomembne dosežke na področju bio-
logije dreves. Jožica Gričar je na OL diplomirala in 
doktorirala, od leta 2006 pa uspešno deluje na Goz-
darskem inštitutu Slovenije.

17. srečanje alumnov se je začelo z druženjem, 
ki se je po uradnem delu s predstavitvami nadalje-

valo tudi ob pogostitvi. Prav druženje in mreženje 
sta najpomembnejši del srečanja.

POVZETEK / SUMMARY
On 20 November 2025, the alumni of the De-

partment of Wood Science and Technology at the 
Biotechnical Faculty, University of Ljubljana (DWST 
BF UL), gathered for their 17th traditional annual 
reunion. Around 100 alumni from various genera-
tions attended the event. The main sponsors were 
Bureau Veritas d.o.o. and Kobe inženiring d.o.o. As 
usual, the meeting was also supported by DWST BF 
UL and the Association for Wood Science and Tech-
nology of Slovenia (DLS).

The programme was presented to a full audi-
torium. After the welcoming speech by Boštjan Le-
sar and Katarina Čufar, coordinators of the alumni 

Slika 3. Generacija, ki se je na univerzitetni študij lesarstva vpisala v letu 1989, pred Oddelkom za lesarstvo 
s prof. dr. Jožetom Resnikom (levo) in predstavniki generacije po predstavitvi na srečanju alumnov.
Figure 3. The generation that enrolled in university studies of Wood Science and Technology in 1989 in 
front of the main building with Prof. Dr Jože Resnik (left) and representatives of the generation after the 
presentation at the alumni meeting.

Slika 4. Druženje ob prihodu na oddelek (levo) in ob pogostitvi po zaključku uradnih predstavitev (desno).
Figure 4. Socializing upon arrival at the department (left) and at the reception after the official presenta-
tions (right).
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club, and Tomaž Kušar, who leads DLS, the most 
important recent achievements, successes, and 
challenges of DWST and the alumni community 
were presented. Maks Merela, Vice Dean for Wood 
Science and Technology at BF, outlined the latest 
developments at DWST, with an emphasis on the 
renovation of Building B.

Leon Oblak highlighted 2025 as a year of anni-
versaries, as the DWST celebrates 75 years of wood 
science and technology at the University of Ljublja-
na, 50 years of the independent Department of 
Wood Science and Technology, and 10 years since 
the opening of the wooden building, which hous-
es the Chair of Wood Technology and the Chair of 
Wood Pests, Protection and Modification, celebrat-
ing 75 and 70 years, respectively. The celebrations 
also include the 40th anniversary of the opening 
of the first independent building of DWST, built in 
1984.

Katarina Čufar recommended that participants 
read the articles published in Les/Wood, which 
present this year of anniversaries, an in memori-
am to Tone Šolar (1945–2024), and some personal 
achievements and awards received by the alumni 
in the past year (see References).

The sponsors were introduced to the alumni 
by Ignacij Kregar who presented Bureau Veritas 
d.o.o., and Alojz Kobe who presented Kobe inženir-
ing d.o.o.

Finally, the generation that began their studies 
in 1989 and mainly graduated between 1994 and 
1995 introduced themselves.

The meeting was prepared and organized by a 
large team of DWST staff, who deserve great praise 
and sincere thanks for their dedicated work. We 
again thank the sponsors and supporters of the 
event. Sincere thanks also to all participants – we 
hope to see you next year.
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Slika 5. Prenovo prostorov 1. nadstropja stavbe B Oddelka za lesarstvo je predstavil Maks Merela; začetek 
gradbenih del v letu 2024 (levo) in prenovljeni laboratoriji v letu 2025 (sredina in desno).
Figure 5. The renovation of the first floor of building B of the Department of Wood Science and Technology 
as presented by Maks Merela; start of work in 2024 (left) and the renovated laboratories in 2025 (centre 
and right).
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Glavna sponzorja 17. srečanja kluba alumnov Oddelka za lesarstvo BF UL v letu 2025
Principal sponsors of the 17th Meeting of the Alumni Club of the Department of Wood 

Science and Technology BF UL in 2025

Bureau Veritas d.o.o. 
https://www.bureauveritas.si

Bureau Veritas je strokovna storitvena družba s skoraj 
200-letno tradicijo. Naš cilj je nuditi odjemalcem vse storitve, ki 
so potrebne za doseganje, ohranjanje in dokazovanje skladnosti 
z zahtevami na področju kakovosti, okolja, varnosti in zdravja 
pri delu ter družbene odgovornosti. Strokovnjaki Bureau Veritas 
s poznavanjem lesa, izkušnjami pri izvajanju kontrole in s so-
dobno merilno opremo predstavljajo zanesljivega partnerja na 
področju gozdarstva in lesno-predelovalne industrije. Naše sto-
ritve pokrivajo certificiranje FSC®, PEFC, CE oznake za konstruk-
cijski les, certificiranje lesne biomase, EPAL palet, EUTR, EUDR 
in drugo.

Kobe inženiring d.o.o. 
http://www.kobe-i.si

Podjetje Kobe inženiring d.o.o. nudi celovite rešitve s področja tehnološke opreme za industrijo in 
obrt. Sodelujemo s številnimi priznanimi proizvajalci strojne opreme za lesno industrijo, obdelavo umetnih 
materialov, predelavo ostankov in druge panoge. Naša ponudba zajema svetovanje pri izbiri najprimer-
nejše opreme za določene tehnološke procese, njeno dobavo in montažo. Po zagonu pa skupaj z našimi 
partnerji skrbimo za pomoč na daljavo, servis na terenu ter oskrbo z rezervnimi deli. Aktivni smo na trgih 
Slovenije, Hrvaške, Bosne in Hercegovine, Srbije, Črne gore, Makedonije, Kosova. Imamo certifikat zlate 
bonitetne odličnosti (Company Wall), kar nas uvršča med podjetja z najboljšo boniteto v Sloveniji ter do-
kazuje, da izpolnjujemo najvišje standarde dobrega in zanesljivega poslovnega partnerja.


	LesWood_v74n02_ovitek_spredaj
	LesWood_v74n02
	Blank Page

